

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
“Личадеевская средняя школа”

Отчет о мерах по противодействию коррупции за IV квартал 2024 года

За отчетный период работники образовательного учреждения к ответственности (уголовной, административной, дисциплинарной) за совершение коррупционных правонарушений не привлекались. Сообщений о совершении коррупционных правонарушений работниками школы не зарегистрировано.

В учреждении регулярно осуществляется контроль над распределением стимулирующей части фонда оплаты труда.

Созданы условия по обеспечению прав граждан на доступность к информации о системе образования через сайт школы. На школьном сайте размещается информация о проводимых мероприятиях и других важных событиях в жизни школы. А также ежеквартально размещается отчет о мерах по противодействию коррупции.

Антикоррупционный мониторинг в образовательной организации осуществлялся через анализ обращений участников образовательных отношений, через работу виртуальной приемной директора на сайте образовательного учреждения.

В школе организовано антикоррупционное образование, составлен и реализуется план мероприятий с учащимися на 2024 год.

В октябре проведена интеллектуальная игра «Нет коррупции», в 10 классе, в ноябре - проведена викторина «Можно и нельзя в жизни», в 3 классе, в внеклассное мероприятие «Дал слово-держи его», в 4 классе, квиз «Скажем коррупции-Нет», в 6 классе.

В декабре на заседании Совета родителей представлено выступление по теме: «Правовое информирование родителей (законных представителей) воспитанников по противодействию коррупции».

В декабре на школьном методическом объединении классных руководителей представлено выступление по теме: «Профилактика коррупционных и иных правонарушений»

Цель: формирование у учащихся антикоррупционного мировоззрения, привитие нравственных ценностей у учащихся, привитие антикоррупционных навыков, воспитание честности, порядочности, сплочение классного коллектива.

По результатам можно сделать вывод: ребята поняли, что надо быть честным, уметь дружить, не нарушать закон, быть против такой болезни времени, как коррупция. И если кому-то была оказана помощь, то не нужно требовать что-либо взамен. Ребята разбирали простые ситуации о нарушении нравственных правил.

Директор



Е.Ф. Крюкова